

Курорти і пам'ятки Хорватії

Істрія

Півострів Істрія розташований між Трієстською затокою і протокою Кварнер. Це найзахідніша частина Республіки Хорватія і найбільший півострів Адріатики. Його покривають ліси, переважно хвойні. Вони, в поєднанні з морським повітрям, і створюють особливий цілющий клімат півострова.

Півострів Істрія є найпопулярнішим туристичним регіоном Хорватії завдяки своїй багатій історії, безлічі пам'яток архітектури, найчистішому морю і прекрасним можливостям для відпочинку. Своїми зеленими пагорбами, мальовничими маленькими містечками і пейзажами він нагадує французьку або італійську провінцію.

Північна Далмація

Головне і найбільше місто регіону Задар - з історією в кілька тисяч років. Узбережжя цього регіону є одним з найкрасивіших на всій Адріатиці. Завдяки екологічно чистій акваторії і сприятливому клімату біля узбережжя, в ресторанах і кафе Північної Далмації завжди широкий асортимент рибних делікатесів і морепродуктів.

Середня Далмація

Тут, в більшості своїй, галькові пляжі, оточені мальовничими горами. Сосни тут ростуть буквально в 3-4 метрах від лінії прибою. Мальовничою частиною Середньої Далмації вважається відрізок узбережжя довжиною в 40 км під назвою "Макарська рив'єра". Тут біля підніжжя гірського масиву Біоково простяглися кращі пляжі Хорватії. Саме в цьому регіоні знаходяться популярні курортні місця - Бре-ла, Башка Вода, Макарська і Тучепи, Підгора.

Поціновувачам історичних пам'яток з унікальною історією та архітектурою слід завітати саме до Середньої Далмації. Її розташування зручне для відвідування основних визначних пам'яток Хорватії, таких як м. Дубровник, Плітвицькі озера тощо.

Південна Далмація

Саме тут знаходиться Середньовічне місто Дубровник — перлина Хорватії. А також маленькі курортні міста Цавтат і Плат, острови Елафітського архіпелагу Колочеп і Лопуд, які пропонують туристам добре розвинену туристичну інфраструктуру з найкращими готелями, ресторанами і масою всіляких екскурсій і розваг. "Порізана" берегова лінія нараховує безліч тихих і мальовничих бухт з невеличкими селами, що потопують у зелені, де Вас зустрінуть доброзичливі і гостинні жителі, які раді своїм гостям.

Місцезнаходження Хорватії визначило історію цієї країни. З давніх-давен вона розташовувалася на сплаві культур і цивілізацій: в IV столітті тут розташовувалася межа між східною і західною частинами Римської імперії, в IX ст. – між франками і Візантією, в X ст. – між православною і католицькою церквою, з XV по XIX ст. – між ісламським Сходом і християнським Заходом. Це відобразилося в унікальних культурних, історичних та архітектурних пам'ятках всіх її міст, заснованих в середньовічному і античному періодах.

Хорватії належать 1185 островів вздовж Адріатичного узбережжя, 67 з яких заселені. Найбільші острови — Крк и Црес, саме тому Хорватію називають "країною тисячі островів". Найбільш сонячний адриатичний острів Хорватії – Хвар. Тут сонце світить 2 718 сонячних годин на рік.

До Хорватії лише раз можна потрапити випадково. Кожного наступного разу ця країна буде вабити Вас своєю красою, багатолікістю та гостинністю.



Відділ культури і туризму Добропільської міської ради

Добропільська Центральна міська бібліотека

Хорватія



Croatia



«Боги хотіли прославити створене ними, і в останній день із сліз, зірок і дихання моря створили Корнаті»

Бернард Шоу



Столиця (та найбільше місто) - Загреб.

Країна — член ООН, ОБСЄ, Ради Європи та НАТО з 2009 року. 1 липня 2013 року відбулося приєднання Хорватії до Європейського Союзу.

Державний гімн Республіки Хорватія — «Lijepa naša Domovino» («Наша гарна Батьківщино»).



Мова — хорватська. Має спільне коріння зі старослов'янською. Також використовується німецька, в Істрії говорять англійською та італійською.

Екологія Хорватії вважається однією з найбездоганніших у світі.

Національне свято, День незалежності — 25 червня.

Національна хорватська валюта — Куна, названа на честь куниці. В середні віки коричневі шкурки цієї тварини використовувалися в торгівлі замість грошей.

100 HRK = 433 UAH 100 HRK = 13.5EUR
 100 UAH = 23 HRK 100 EUR = 740 HRK

Символи Хорватії:



Краватка

Хорватія — Батьківщина краватки. Спочатку їх носили хорватські солдати. Дуже скоро цей аксесуар був оцінений їх союзниками—французами. Саме вони дали йому назву «cravat», що походить від французького слова «Croate» (хорват).

18 жовтня у Хорватії відзначається день краватки. 2003 року організація Academia Cravatica вирішила пов'язати гігантську краватку навколо римської арени у м. Пула.



Далматини

Порода далматинів також виникла у Хорватії, а саме—у регіоні Далмації. Звідси і назва породи цих чудових собак.

Іриси



Національна рослина Хорватії — ірис. Тут його називають перуніка на честь слов'янського бога-громовержця Перуна.

Трюфелі

Трюфелі або тартюфи — королівські гриби, якими славляться ліси Хорватії поблизу міст Мотовун і Бузет. Глиниста земля та м'який клімат створюють для них ідеальний осередок. Ці гриби ростуть під землею, на глибині від 10 до 30 см, знайти їх можна тільки за специфічним запахом, тому «полюють» на них за допомогою спеціально навчених собак, здебільшого, лабрадорів. Трюфелі ростуть у багатьох країнах Європи, однак у хорвати їх шанують настільки, що на честь делікатесу проводять різноманітні фестивалі, ярмарки та полювання за участю туристів. Є тут навіть така послуга, як оренда собак туристам, які беруть участь у полюванні.



Мереживо м. Лепоглава

Мереживо

Хорватія славиться надзвичайно вишуканим і складним у техніці мереживом.

За оцінкою Юнеско, центрами цього мистецтва на сьогодні є м. Лепоглава і два острови: Паг і Хвар.



Мереживо о. Хвар